| Arkusz, ktéry otrzymasz na egzaminie, moze mie¢ nieco inng forme niz zaprezentowany ponize;,
|« Zawsze doktadnie czytaj instrukcje zataczona do arkusza egzaminacyjnego | postepuj zgodnie ; nia.
"« Pamietaj, ze rozwigzania zadar zamknigtych nie sg oceniane. Liczy sig tylko wybrana przez ciebje

{ & Informacje dla uczniéw
|
|

odpowiedz.

e W zadaniach otwartych trzeba zapisa¢ cate rozwigzanie w wyznaczonym na to miejscu,
« Rozwigzujac zadania, kontroluj czas. Na egzaminie bedziesz mieé¢ 1 godzing i 40 minut,

e r———————

Zadanie 1. (0-1)

Babcia miata 0,5 kg miodu gryczanego i 750 g miodu lipowego. Przez pewien czas zuzyl,

pigta czes¢ miodu gryczanego i trzecig cz¢s$¢ lipowego.

Ile razem miodu obu rodzajéw ma teraz? Wybierz wla$ciwg odpowiedz sposréd

D. 50 dag

podanych.
A. 125 dag B. 90 dag C. 75 dag
Zadanie 2. (0-1)
Na osiach w podpunktach A-D kropka oznacza pewng liczbg, a krzyzyk jej zaokraglenie
do jednosci.
Na ktorej osi zaokraglenie zostalo zaznaczone poprawnie? Wybierz wlasciwg odpowied:
sposrod podanych.
A. —— ===t
0 1 x
B. e ——t—+ ——— 1
0 | X
C. ——
0 1 X
D. A ———————— -
0 1 X

A, TR ol FeEelL
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Zadanie 3. (0-1)

Ananas i melon wazg razem 4 kg. Melon jest 3 razy ci¢zszy od ananasa.
O ile melon jest ci¢zszy od ananasa? Wybierz wlasciwg odpowiedZ sposréd podanych.
A.o01,5kg B.o2kg C.02,5kg D.o3kg

Zadanie 4. (0-1)

Asia, Kasia, Jurek i Wojtek ztozyli sig i kupili gr¢ komputerows. Sktadki poszczeg6lnych 0sob
to: Asia — 40 zI, Kasia — 80 zt, Jurek — 30 z}, Wojtek — 50 zl.

Jedna z poniiszych wypowiedzi jest falszywa. Wskaz ja.
A. Kasia wplacila kwote o 50% wigkszg niz Asia.

B. Wojtek wplacit 25% ceny gry.

C. Dziewczgta wplacity 150% tego, co wptacili chiopcy.

D. Jedna z os6b wplacita 15% ceny gry.

Zadanie 5. (0-1)
Wiemy, ze 2'® = 262144 i 2° = 512.

Ocen prawdziwoéé podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

262144 :512 =512

262144 -512=2%
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Zadanie 6. (0-1)

h.
Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedZ sposrod podanyc
v‘li-»’ﬁ .
Wartodé wyrazenia = jest rowna
A. 0,6 B. 18 C.3 D.9
Zadanie 7. (0-1)

Liczba p jest $rednig arytmetyczng liczb 4 i 10.
Tle jest réwna wartoé wyrazenia p” + 1? Wybierz wla$ciwg odpowiedZ spoSréd podanych,

A. 10 B. 50 C.82 D. 145

Zadanie 8. (0-1)

Asia poprawnie rozwigzata cztery nast¢pujace réwnania:

L3r+;=65 IL9-2x=13 IIL 5x=10=0 IV. (x+2):2=2
Otrzymata trzy takie same rozwigzania i jedno inne.

Ktére réwnanie ma inne rozwigzanie niz pozostale? Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrid

podanych.
A.l B.1I C.III D.IV

Scanned by CamScanner



Zadanie 9. (0-1)

Wojtek wykonat 10 rzutéw szescienng
kostka, ktore) siatke przedstawiono

na rysunku. Jesli wyrzucit liczbe na
biatym polu, dodawat jg do zdobytych
punktow, jesli na czarnym — odejmowat.
Na wykresie przedstawiono stan punktow
po kazdym z kolejnych 10 rzutéw Wojtka.

liczba punktow
po kolejnym rzucie

liczba
wykonanych
TZUtOW

——

10

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli

jest falszywe.

Po drugim rzucie Wojtek miat wigcej punktéw niz po si6dmym.

P

W dziewiatym rzucie Wojtek wyrzucit liczbg znajdujac si¢ na czarnym polu.
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Zadanie 10. (0-1) N 1 | |
W pierwszym pojemniku sg kule biae i czarne. Prawd0p0df')blenSth¢:r - kulj
biatej z tego pojemnika jest réwne % w dn.lgim Rojemmku jest dwukrotnie wigcej ku]
biatych i dwukrotnie wigcej kul czarnych niz w pierwszym.
Oceii prawdziwo$é podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie
jest falszywe.

; ; I i 4 T
Prawdopodobienstwo wylosowania kuli biatej z drugiego pojemnika jest roOwne 7. F) F

— ]

jest prawdziwe, albo F - jesli

| Prawdopodobieristwo wylosowania kuli CZ?l'nej z drugiego pf:ljemnika jest. takiffk e
samo jak prawdopodobieristwo wylosowania kuli czarne) pierwszego pojemnika. |

Zadanie 11. (0-1)

Czy tréjkaty T, i T, maja ré6wne obwody?
Wybierz odpowiedz T albo N i jej
uzasadnienie sposréd A, B albo C.

26
7,
24
| Thle A. |kazdy z nich ma obwéd réwny 60.

poniewaz | B. |24 > 20 i 26 > 25.

N | R, C. |3-24-26=312,2 12025 = 250.
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Zadanie 12, (0-1)
Na rysunku obok proste BH i DG sa réwnolegle.

Dokonicz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz
sposréd podanych.

Miara kata a jest rowna
A. 30°

B. 40°

C. 50° v @
D. 60 X

D

a C F 1302

Zadanie 13. (0-1)
Na planie sporzadzonym w skali 1 : 400 staw ma ksztatt kwadratu o polu 64 cm®.

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedZ sposréd oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposréd oznaczonych literami C i D.

Rzeczywiste pole powierzchni tego stawu jest rowne A / B.
A. 256 m? B. 1024 m?
Rzeczywisty obwod tego stawu jest rowny C/ D.
C. 128 m D.512m
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Zadanie 14. (0-1)
Jeden ar to jednostka pola powierzchni rowna 100 m?.

Ile ar6w ma powierzchnia prostokata o wymiarach 1 cm na 1 km? Wybierz Whadciwg
odpowiedz sposréd podanych.

A. 0,1 B. 1 C.10 D. 100

Zadanie 15. (0-1)

Podstawa graniastostupa prawidiowego czworokatnego ma pole 36 cm’. Wysokosé bryty jest
5 razy dluzsza od krawedzi podstawy.

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami A i B or,
odpowiedz sposréd oznaczonych literami C i D.

Objetosc tego graniastostupa jest rowna A / B.
A. 1620 cm® B. 1080 cm’

Pole powierzchni catkowitej tego graniastostupa jest rowne C / D.
C. 756 cm? D. 792 cm?

Zadanie 16. (0-1)
Z czterech jednakowych kostek szesciennych mozna zbudowaé figure

takg jak na rysunku. j
Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jeéli zdanie jest
prawdziwe, albo F — jesli jest falszywe.

Z dwoch takich figur mozna zbudowaé prostopadtoscian. P

Bl

Z czterech takich figur mozna zbudowaé graniastostup prawidlowy czworokatny. | P

S RSN P SN SN
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Zadanie 17. (0-2)

Grupa przedszkolna liczy 12 dzieci. Nauczycielka ma 5 kredek zielonych, 9 czerwonych

i10 nlfebieskich. Czy moze je rozdaé wszystkim dzieclom tak, aby kazde dostalo dwie
kredki réznych koloréw? Odpowiedz uzasadnij.

Zadanie 18. (0-2)

Uczniowie pewnej klasy planowali
wycieczke. Zamierzali odwiedzi¢ jedno

z miast: Gdansk, Wroclaw albo Krakéw.
W glosowaniu kazdy uczen wskazal
jedno z tych miejsc. Na diagramie
przedstawiono liczbe uczniéw, ktérzy
wybrali poszczegélne miasta. Jakie jest
prawdopodobienstwo, Ze losowo wybrana
osoba z tej klasy wskazala Wroclaw?
Zapisz obliczenia.

+

liczba wskazan
— E P

(=T 5 B - = - I =]

]

T

“' - T ‘i . L-n—.‘
Gdansk Wroclaw Krakow
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Zadanie 19. (0-2) . b
W rombie ABCD kat rozwarty jest 4 razy wigkszy de "
od Kata ostrego. Przekatne tego rombu przecﬂll:‘.lt*:l (80
w punkcie 0. Uzasadnij, Ze jeden Z katéw troj %i

jest 4 razy wigkszy od innego kata w tym tréjkacie. A B

Zadanie 20. (0-2)
W czworokacie ABCD katy DAB i DBC s proste D
oraz DA=/1, DB=2, DC=3. V3
Uzasadnij, Ze <BAC = {BCA. .
V1
[ %
A B
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Zadanie 21. (0-3)

O ile minut krécej bedzie trwal przejazd trasg dlugosci 10 km z predkoscia 120 5—:,"-
niz z predkoscig 90 k—,',"-? Zapisz obliczenia.

Zadanie 22. (04)

Jerzy, Wojciech i Henryk wykonali pewna pracg¢ w czasie 61 godzin, przy czym czas
pracy Wojciecha stanowil 80% czasu pracy Jerzego, a czas pracy Henryka to 80%

czasu pracy Wojciecha. Za wykonanie calej pracy otrzymali kwote 3050 zl, ktéra mieli
podzieli¢ proporcjonalnie do czasu pracy. Jakie wynagrodzenie powinien otrzyma¢ kazdy
z nich? Zapisz obliczenia.
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